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令和８年 第３回 小鹿野町教育委員会定例会 議事録

開催年月日 令和８年３月２３日（月）

開 催 場 所 小鹿野町役場 防災対策会議室

開催宣言時刻

宣 言 者

開会 午後１時３０分 【武藤教育長】

閉会 午後３時００分 【武藤教育長】

出 席 委 員

教 育 長 武藤 彰男

１号委員 中 山 忍

２号委員 石田 加津美

３号委員 守屋 敏夫

４号委員 八 宮 悟

出 席 者

学校教育課長兼所長 加藤 恭浩

生涯学習課長兼館長 髙田 行敏

学校教育課主幹 今 井 信

指導主事兼副主幹 渡 部 顕

指導主事兼副主幹 柴 﨑 裕

学校教育課主査 黒澤 成幸

生涯学習課主事 多貝 公佑

学校教育指導員 大澤 伸一

欠 席 者

議 事 録

署 名 委 員

３号委員 守屋 敏夫

４号委員 八 宮 悟

書 記 学校教育課主査 黒澤 成幸

会 議 録

学校教育課長

兼所長

皆さまこんにちは。定刻となりましたので、これより令和８年第３回小鹿野町

教育委員会定例会を始めさせていただきたいと思います。

まず初めに、開会にあたりまして武藤教育長よりごあいさつをいただきます。

よろしくお願いします。

教育長 【あいさつ】

学校教育課長

兼所長

ありがとうございました。

それでは早速議事の方に入ってまいりたいと思います。これよりの議事進行に

つきましては教育長にお願いします。

日程第１ 議事録署名委員の指名

教育長 では早速議事に入らせていただきます。

日程第１議事録署名委員の指名について。本日は守屋委員、八宮委員にお願い

したいと思いますが、よろしいでしょうか。

３号、４号委員 はい。

教育長 ありがとうございます。では、よろしくお願いします。

日程第２ 報告（教育長報告）

１ 小鹿野町立小中学校における欠席児童生徒の報告について

教育長 では、続きまして日程第２報告 教育長報告１ 小鹿野町立小中学校における

欠席児童生徒の報告についてお願いいたします。
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渡部指導主事

兼副主幹

【資料：小鹿野町立小中学校における欠席児童生徒の報告について説明】

教育長 はい。小中学校における欠席児童生徒について報告がありました。

何かご質問ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 はい。では、現状はこういうふうになっているということでよろしくお願いし

ます。

日程第２ 報告（教育長報告）

２ ３月議会定例会一般質問及び答弁書について

教育長 では、教育長報告２ ３月議会定例会一般質問及び答弁書についてお願いしま

す。

学校教育課長

兼所長

【資料：３月議会定例会一般質問及び答弁書について説明（学校教育課分）】

生涯学習課長

兼館長

【資料：３月議会定例会一般質問及び答弁書について説明（生涯学習課分）】

教育長 はい、ありがとうございました。

議会の一般質問、それから答弁書について担当の方から概要説明がありました。

何かご質問、ご意見ございますでしょうか。

４号委員 交換留学に来る１３名の子は年齢いくつくらいなんですか。

学校教育課長

兼所長

学年でいいますと中学３年生から高校２年生までの子たちに相当するそうで

す。向こうは学年の繰り上がりが暦年ということです。そのため１２月に来ても

らう時に今申し上げた学年なんですけど、すぐに学年が一個上がることではあり

ますが、その時点では中３から高２までということです。

４号委員 交換というと小鹿野から行く子もいるんですか。

学校教育課長

兼所長

これは述べてないんですけれども、令和９年度におきましては小鹿野からオー

ストラリアの方へということを計画しております。

４号委員 それも年齢は高校生くらいの子が対象になる感じなのですか。

学校教育課長

兼所長

小鹿野町からは小鹿野中学校からということで、まずは３年生。年ごとに行っ

たり来たりという関係があり、３年生に固定してしまうと行けない年の子が出て

きてしまうので、２年生・３年生にします。あとは小鹿野高校も一緒に取り組んで

いる事業ですので、小鹿野高校でも希望を募って高校生の子も行けたら、という

感じですね。

４号委員 ありがとうございます。では隔年になるということですね。来る年と行く年と。

学校教育課長

兼所長

そうですね。

４号委員 はい、ありがとうございます。

教育長 よろしいでしょうか。

他にございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 また新しい事業になります。昔はやっていたということなんですけど、ここに

来てこういう形でやることは初めてになりますので、また何かみなさんにご協力
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いただくこともあるかと思いますが、よろしくお願いいたします。

では、議会についてはよろしいでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 はい。お認めいただき、ありがとうございました。

日程第２ 報告（教育長報告）

３ 令和８年度教育行政重点施策について

教育長 では続きまして教育長報告 ３ 令和８年度教育行政重点施策についてお願い

します。

学校教育指導

員

【資料：令和８年度教育行政重点施策について説明】

教育長 はい。生涯学習課の方はまだ煮詰まってないということでよろしいですか。

生涯学習課長

兼館長

はい、そうですね。

教育長 はい。ということで今説明がありました。８年度はまだ改訂がないので、７年

度の計画を継承、また発展・充実というふうなことで。ただ、８年度については先

ほども言ったように海外交流事業というのが新たにあるということになります。

それから「ことだま百選」が改訂。新しい「ことだま百選」になりますので、こ

れについて順次取り組んでいきたいということでした。

何かご質問、ご意見ございますでしょうか。

４号委員 また留学の話なんですけど、行く側の場合の生徒たちには補助なんかも出るの

ですか。

学校教育課長

兼所長

まずは全額負担というのは相当難しいだろうなと考えております。補助金を出

す方向で考えているのですが、ただ今のところ負担もしていただくことで考えて

おりまして、その金額についてはまだこれからの検討になります。

４号委員 わかりました。

教育長 他にございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 では、こういう方向で８年度重点施策ということでお認めいただきました。

ありがとうございました。

日程第２ 報告（教育長報告）

４ 令和７年度小鹿野未来塾まとめについて

教育長 続きまして教育長報告 ４ 令和７年度小鹿野未来塾まとめについてお願いい

たします。

学校教育指導

員

【資料：令和７年度小鹿野未来塾まとめについて説明】

教育長 未来塾のまとめについて担当から説明がありました。何かご質問しておきたい

こと、確認しておきたいことなどございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 大丈夫でしょうか。８年度も実施するということですので、色々とご協力いた

だければと思います。

ではお認めいただきました。ありがとうございました。
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日程第２ 報告（教育長報告）

５ 令和７年度小鹿野町教育要覧について

教育長 では続きまして教育長報告 ５ 令和７年度小鹿野町教育要覧についてお願い

いたします。

学校教育課主

査

【資料：令和７年度小鹿野町教育要覧について説明】

教育長 はい。７年度の教育要覧について説明がありました。

今事務局からあったようにこの時期になってしまったということで、こういう

現状であるということで理解していただければと思います。

また、ご覧いただいて８年度をより良いものにするためにご意見いただければ

ということですが、よろしいでしょうか。お願いいたします。

委員一同 （教育要覧を確認中）

教育長 教育要覧につきまして先ほど８年度の重点施策は大澤指導員から説明がありま

した。これが前半の基になっています。後は資料的なものが掲載されているとい

うことですが、この辺は今年度変更があったものをきちんと入れ替えながら盛り

込み、８年度にするという方法でよろしいでしょうか。

委員一同 （意義なし）

教育長 ご意見がなければそのように進めさせてください。

ご意見がないようですので、認めていただいたということで８年度の方に取り

かかっていただけたらと思います。よろしくお願いします。

ありがとうございました。

日程第２ 報告（教育長報告）

６ 学校ネットパトロール（２月分）について

教育長 続きまして教育長報告 ６ 学校ネットパトロール（２月分）についてお願い

いたします。

学校教育課主

査

【資料：学校ネットパトロール（２月分）について説明】

教育長 はい。２月分のネットパトロールの報告書について説明がありました。

何か確認しておきたいこと等はございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。ご承認いただきましてありがとうございました。

日程第２ 報告（教育長報告）

７ 小鹿野町都市公園条例施行規則の一部を改正する規則について

教育長 続きまして教育長報告 ７ 小鹿野町都市公園条例施行規則の一部を改正する

規則についてお願いいたします。

生涯学習課主

事

【資料：小鹿野町都市公園条例施行規則の一部を改正する規則について説明】

教育長 公園条例施行規則の一部改正について説明がありました。借り上げと予約シス

テムの改正というふうに捉えていただければいいかなと思います。

いかがでしょうか。確認しておきたいこと等はございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 大丈夫でしょうか。ありがとうございました。お認めいただきました。
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日程第２ 報告（教育長報告）

８ 小鹿野町地域クラブ活動推進計画の策定について

教育長 続きまして教育長報告 ８ 小鹿野町地域クラブ活動推進計画の策定について

お願いいたします。

柴﨑指導主事

兼副主幹

【資料：小鹿野町地域クラブ活動推進計画の策定について説明】

教育長 はい、ありがとうございます。

地域クラブ活動の推進計画について変更のあったところ等の説明がございまし

た。何かご質問、ご意見、確認しておきたいことはございますでしょうか。

１号委員 この内容というのは、どのくらいの時期に保護者の方に連絡、お話をするよう

になるのでしょうか。

柴﨑指導主事

兼副主幹

保護者への周知ということですね。

１号委員 はい。

柴﨑指導主事

兼副主幹

現在、これとは話が少し逸れてしまうんですけれど、秩父地区全体で推進協議

会が進んでいるところで、秩父地区の推進協議会の中で時期を正確に断定できな

いのですけど、令和８年度中になるかと思います。できれば９月頃というのが素

案の段階であるのですけれども、その頃にこの本計画とほぼ同じような内容のリ

ーフレットというのが改めて秩父地区全体に流れるというような予定です。

教育長 よろしいでしょうか。

１号委員 はい。

教育長 他にございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 現時点での計画ということで、また何かありましたら追って皆さまにご協議い

ただいたり、発信するというような形で対応することになると思います。

よろしいでしょうか。何かありましたらご連絡いただければと思います。

では、地域クラブ活動については以上で、お認めいただいたということにさせ

ていただければと思います。

日程第２ 報告（教育長報告）

９ 令和７年度小鹿野中学校３年生進路希望状況について

教育長 では、教育長報告 ９ 令和７年度小鹿野中学校３年生進路希望状況について

お願いします。

柴﨑指導主事

兼副主幹

【資料：令和７年度小鹿野中学校３年生進路希望状況について説明】

教育長 進路状況について説明がありました。何かご質問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。

過日、校長の方から「全て決まりました」ということで報告がございました。

では、質問等がなければお認めいただいたということでよろしくお願いします。

日程第２ 報告（教育長報告）

１０ その他

教育長 続きまして、教育長報告 １０ その他

何か事務局の方からございますでしょうか。
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学校教育課長

兼所長

私の方から一点お願いをしたいと思います。

机の方に別に配布しました「小鹿野町小中学校入学準備品購入費補助金交付要

綱」、こちらをご覧いただきたいと思います。

こちらが先ほど議会一般質問で出浦議員からの答弁の中でも触れましたが、小

中学校に入学する児童生徒に必要な入学準備品購入費について保護者の経済的負

担を軽減するため、補助金を交付するという内容のものでございます。小学校入

学児童が一人３万円、中学校入学生徒が一人５万円というような内容になってお

ります。こちらは町長名での告示のため、教育委員会での議決を必要とするもの

ではございませんが、教育委員会の内容が非常に多くなっておるものでございま

すので、１月２８日に告示を行いましたが翌月の２月定例会でその報告をすべき

ところでございました。そちらを私の方で失念いたしまして、大変申し訳ござい

ません。今回の報告となってしまいました。

改めましてお詫びを申し上げまして、報告とさせていただきたいと思います。

よろしくお願いします。

教育長 入学準備金の補助金の交付要綱についてです。目を通しておいていただければ

と思います。よろしくお願いします。

他にございますでしょうか。

柴﨑指導主事

兼副主幹

はい。改めて私の方から「令和８年度版 小鹿野町の学校教育」というものに

ついてご紹介させていただきたいと思います。

資料ですがＡ３カラー刷りの半分に折ったもので「小鹿野町の学校教育」とな

っているものがあるかと思いますが、そちらになりますのでよろしくお願いしま

す。

皆さまにはちょうど１年前に「２０２５小鹿野町の新しい学校教育」について、

昨年度の定例会でも令和７年度からこちらで始めますということでご紹介させて

いただいたところですが、そちらの方で今後の小鹿野町の学校教育の目指す姿を

改めてリーフレットにして周知をしてきたところでございます。

そしてこの学校教育の方針については今年度限りのものにするのではなく、令

和８年度以降も継続して地域や学校に周知をしていきたいと考えています。

また、その年々により特に力を入れて取り組んでいきたい内容や共通理解のも

と、進めていきたい授業と別に示すことでより効果的に学校現場や地域の方々へ

周知ができるのではないかと考えてデザインの方を少し刷新いたしました。

では、改めまして資料１ページ目１枚目のものをご覧ください。この１枚目が

令和８年度の重点項目をまとめたものとなります。タイトルについては「２０２

５小鹿野町の新しい学校教育」という内容からシンプルに「小鹿野町の学校教育」

と改めております。令和８年度のテーマを大きく【継承と発展】とし、町として

特に力を入れて取り組んでいく内容を３点に絞り、Ａ４一枚分にまとめています。

一つ目が学力向上の基本についてです。こちらの内容は「２０２５小鹿野町の

新しい学校教育」で周知してきたことです。これらに加えて今年度から始まった

達成状況テスト「おがニャッピーチャレンジ」について触れています。

二つ目が継続事業の重点です。今年度改訂された「小鹿野ことだま百選」の活

用に加えて自学ノートの有効活用、子どもたちの地域事業への参画についてを重

点として進めていきます。

三点目が新規事業への対応です。主に中学校の取り組みとなりますが、ドゥル

ーイン高校との海外交流プログラムの実施、それから部活動の地域展開の二つ。
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これらを重点的に取り組んでいきます。そういった内容のことを一枚の紙にまと

めています。

開いていただいて二枚目、三枚目は見開きとなりますが、今年度版の新しい学

校教育と同じ内容となっております。見開きで確認できるような作りになってい

ます。

最後の四枚目になりますが、「町民みんなが先生」制度のQ＆Aを再掲しており

ます。令和８年度以降もこの事業については継続して実施していきたいと考えて

おります。

こちらのリーフレットを基に令和８年度以降も小鹿野町の学校教育方針につい

て小・中学校の先生方や地域の方々に積極的に周知していければと考えておりま

す。

以上で「令和８年度版 小鹿野町の学校教育」のご説明とさせていただきます。

教育長 令和８年度の学校教育の重点についてご説明させてもらいました。大きなキー

ワードとして【継承と発展】ということになります。

何か質問等ございますでしょうか。

２号委員 こちらの「令和８年度版 小鹿野町の学校教育」のリーフレットは、どんな形

で配付と周知を行っていく予定ですか。

柴﨑指導主事

兼副主幹

今年度と同様な形で周知できればと考えております。具体的には、各学校へ出

向いて先生方にリーフレットの配付とその内容について説明して周知ができれば

と思います。また地域へは広報誌の一面を利用して紹介記事を掲載したり、昨年

区長会議にも出席してご説明させてもらったので、そういったことも検討して周

知していければと考えております。

２号委員 わかりました。ありがとうございます。

教育長 その他何かございますでしょうか。

委員一同及び

事務局

（特になし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

議案第２号 小鹿野町社会体育施設条例施行規則の一部を改正する規則について

教育長 日程第３ 議事 議案第２号 小鹿野町社会体育条例施行規則の一部を改正す

る規則についてお願いします。

生涯学習課主

事

【資料：小鹿野町社会体育施設条例施行規則の一部を改正する規則について説

明】

教育長 両神運動場（旧両神中学校校庭）について小鹿野町社会体育施設条例から削除

したというものになります。

ご承認いただけますでしょうか。

委員一同 （全員承認）

教育長 ありがとうございます。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

議案第３号 小鹿野町社会体育施設条例施行規則の一部を改正する規則について

教育長 日程第３ 議事 議案第３号 小鹿野町社会体育条例施行規則の一部を改正す

る規則についてお願いします。

生涯学習課主 【資料：小鹿野町社会体育施設条例施行規則の一部を改正する規則について説
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事 明】

教育長 先程の起案第２号と重複するところもございますが、社会体育施設の予約の方

法が変わるということになります。

何か質問等ございますか。

４号委員 こちらはパソコンから予約する形になりますか。また予約をしようといった場

合には、日程がすでに埋まっている等確認ができ、誰でもアクセスができるので

しょうか。

生涯学習課主

事

こちらは、新たに４月から小鹿野町の公式LINEから体育施設の予約ができるこ

とになります。そしてスポーツ施設というアイコンを開設し、アイコンをタッチ

することで予約・確認、空き情報を見たりすることができるようになります。

４号委員 その場合、町民やそれ以外の方の確認というのはどのようになりますか。

生涯学習課主

事

こちらは誰でもすぐに予約できるというものでなく、事前に登録が必要になり

ます。そして事前登録の際に申請者の氏名や住所、身分証明（写真を撮ってもら

う）を生涯学習課へ送ってもらいます。その後生涯学習課で町内・町外を含め審

査し、完了後にLINEを通じて許可の登録番号や暗証番号を発行して予約ができる

ようになる仕組みです。

４号委員 町外の方も登録が必要ということですね。例えばLINEのアプリがない方は予約

が取れないことになるかと思うが、その場合従来通り生涯学習課の窓口で予約を

取ることも可能ですか。

生涯学習課主

事

おっしゃる通りLINEで予約ができない方については、従来通り生涯学習課の窓

口で予約を取ってもらうことになります。

４号委員 なるほど、スマホを持っていない人も拾えているということですね。わかりま

した。周知も広報等で行いますか。

生涯学習課主

事

はい。周知もさせていただきます。

教育長 よろしいでしょうか。ほかに質問等ございますか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 ありがとうございます。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

議案第４号 小鹿野町立学校体育施設の開放に関する規則の一部を改正する規則につ

いて

教育長 日程第３ 議事 議案第４号 小鹿野町立学校体育施設の開放に関する規則の

一部を改正する規則についてお願いいたします。

生涯学習課主

事

【資料：小鹿野町立学校体育施設の開放に関する規則の一部を改正する規則に

ついて説明】

教育長 こちらにつきましても議案第３号のように新たな予約システムの導入により、

この規則の改正も必要になるということです。何か質問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

議案第５号～第１４号 小鹿野町社会教育委員の委嘱について

教育長 日程第３ 議事 議案第５号～第１４号 小鹿野町社会教育委員の委嘱につい
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てお願いします。

生涯学習課長

兼館長

【資料：小鹿野町社会教育委員の委嘱について説明】

教育長 小鹿野町社会教育委員の委嘱について説明させていただきました。何か質問等

ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

議案第１５号～第２４号 小鹿野町スポーツ推進委員の委嘱について

教育長 日程第３ 議事 議案第１５号～第２４号 小鹿野町スポーツ推進委員の委嘱

についてお願いします。

生涯学習課長

兼館長

【資料：議案第１５号～第２４号 小鹿野町スポーツ推進委員の委嘱について

説明】

教育長 小鹿野町スポーツ推進委員の委嘱について説明させていただきました。何か質

問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

議案第２５号～第３２号 小鹿野町文化財保護審議委員の委嘱について

教育長 日程第３ 議事 議案第２５号～第３２号 小鹿野町文化財保護審議委員の委嘱

について

生涯学習課長

兼館長

【資料：議案第２５号～第３２号 小鹿野町文化財保護審議委員の委嘱につい

て説明】

教育長 小鹿野町文化財保護審議委員の委嘱について説明させていただきました。何か

質問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

議案第３３号 小鹿野町公民館長若分館長の任命について

教育長 日程第３ 議事 議案第３３号 小鹿野町公民館長若分館長の任命についてお

願いします。

生涯学習課長

兼館長

【資料：小鹿野町公民館長若分館長の任命について説明】

教育長 小鹿野町公民館長若分館長の任命について説明させていただきました。何か質

問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

議案３４号 小鹿野町公民館三田川分館長の任命について

教育長 日程第３ 議事 議案第３４号 小鹿野町公民館三田川分館長の任命について

お願いします。

生涯学習課長 【資料：小鹿野町公民館三田川分館長の任命について説明】
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兼館長

教育長 小鹿野町公民館三田川分館長の任命について説明させていただきました。何か

質問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

議案３５号 小鹿野町公民館倉尾分館長の任命について

教育長 日程第３ 議事 議案第３５号 小鹿野町公民館倉尾分館長の任命についてお

願いします。

生涯学習課長

兼館長

【資料：小鹿野町公民館倉尾分館長の任命について説明】

教育長 小鹿野町公民館倉尾分館長の任命について説明させていただきました。何か質

問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

議案第３６号 小鹿野町立中学校部活動指導員設置要綱について

教育長 日程第３ 議事 議案第３６号 小鹿野町立中学校部活動指導員設置要綱につ

いてお願いします。

柴﨑指導主事

兼副主幹

【資料：小鹿野町立中学校部活動指導員設置要綱について説明】

教育長 小鹿野町立中学校部活動指導員設置要綱についてご説明させていただきまし

た。何か質問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

報告第４号 要保護・準要保護の認定について

教育長 日程第３ 議事 報告第４号 要保護・準要保護の認定についてお願いいたし

ます。

学校教育課主

幹

【資料：要保護・準要保護の認定について説明】

教育長 要保護・準要保護の認定についてご説明させていただきました。何か質問等ご

ざいますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第４ 議事

報告第５号 教育委員会後援等の承認について

教育長 日程第４ 報告第５号 教育委員会後援等の承認についてお願いします。

学校教育課主

査

【資料：教育委員会後援等の承認について説明】

教育長 ２月中にあった教育委員会後援等の承認についてご説明させていただきまし

た。何か質問等ございますでしょうか。
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委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第４ その他

１ 教職員辞令伝達式について

教育長 日程第４ その他 １ 教職員辞令伝達式についてお願いいたします。

学校教育課主

査

教職員辞令伝達式についてご説明いたします。「開式のことば」につきましては

１号委員、「閉式のことば」につきましては２号委員にお願いしたいと思います。

【資料：「令和８年度小鹿野町公立学校教職員辞令伝達式」について説明】

教育長 ４月１日午後２時から小鹿野町役場議場において行われる教職員辞令伝達式に

ついてご説明させていただきました。「開式のことば」につきましては１号委員、

「閉式のことば」につきましては２号委員ということでよろしいでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第４ その他

２ 次回日程について

教育長 日程第４その他 ２ 次回日程についてお願いします。

学校教育課主

査

次回第４回小鹿野町教育員会定例会の日程となっております。第１候補日が４

月２７日（月）午後１時３０分、第２候補日が４月２８日（火）午後１時３０分

の２日間のどちらかで開催できればと考えておりますが、いかがでしょうか。

教育長 第１候補日が４月２７日（月）午後１時３０分となりますがいかがでしょうか。

委員一同 （都合の悪い委員なし）

教育長 では次回は令和８年４月２７日（月）午後１時３０分ということでよろしくお

願いいたします。

日程第４ その他

３ その他について

教育長 日程第４ その他 ３ その他について

生涯学習課長

兼館長

３月２５日（水）から小鹿野文化祭が実施されます。内容といたしましては、

総合センターで２５日（水）から作品展を実施し、２９日（日）には文化センタ

ーホールにて各団体の方々が日頃の成果を発揮していただく舞台の場を準備して

います。お時間がありましたらご参加いただければと思います。また４月５日（日）

ですが、あじさい公園の春祭りと奈倉展が行われます。こちらにつきましても、

ぜひご参加いただければと思います。

さらに小鹿野歌舞伎保存会につきまして、森光子芸能文化振興財団というとこ

ろから森光子の奨励賞というものを３月２０日の子ども歌舞伎の後に授賞式を行

いました。授賞式では、森光子芸能文化振興財団の方に小鹿野町まで来ていただ

き、実施いたしました。元NHK アナウンサーの葛西聖司さん等にお越しいただき

ました。また今回、葛西聖司さんが小鹿野歌舞伎を推薦したことで受賞に繋がっ

たということです。

教育長 催し物の紹介と森光子芸能文化振興財団からの表彰の件についてお話がありま

した。

その他何かありますでしょうか。

４号委員 来月の小鹿野春まつりについて、また今年も昨年同様に小鹿野町役場の駐車場

にて春日町屋台で歌舞伎を行います。そして今年の歌舞伎は、先程話があった森
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光子の奨励賞を受賞したメンバーである子が出演するほか、森町長や新井豪県議

会議員も参加します。ぜひ見に来てください。

教育長 小鹿野春まつりで行われる春日町の歌舞伎のお知らせでした。

その他何かありますでしょうか。

委員一同及び

事務局

（特になし）

教育長 よろしいでしょうか。

それでは、以上をもちまして、議事の進行を終了させていただきます。ありがと

うございました。

学校教育課長

兼所長

ありがとうございました。それでは以上を持ちまして令和８年第３回小鹿野町

教育委員会定例会を終了させていただきます。


